

24小时 岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

商场开业第二天身陷“围城”

四个门全被土堆堵了,8名嫌疑人已分别被刑拘或治安处罚

本报记者 赵波 张潇元

“大货拉来土石方,挖掘机开到门前挡住去路。”9日凌晨,中山路上的一家商场开业的第二天,四个门口就被土石方和建筑垃圾堵得严严实实,原来这家商场与另一家商场存在房屋纠纷,但是不少人认为存在商业竞争的成分较多。



商场门口被土堆堵得严严实实。 本报记者 赵波 摄

现场：一夜之间商场被堵

9日,记者来到中山路18号的悦喜客来购物广场时,在广场的南侧门口开业用的条幅和气球还没撤掉,一堆建筑垃圾堆在门口的一侧,使得路面变窄,车辆通过都十分困难。广场门口已经被人开出一条小路,虽然铺上了地毯,地上还是沾满了泥土,在小路的另一侧又是一堆土堆,土堆下方停着一辆装载机和一辆挖掘机。

“这是夜里发生的,听说有四五辆大货车往这里拉土石方。”门口一位姓张的保安告诉记者,商场前天刚刚开业,昨天四个门口就全被人堵了个严严实实。“不止这个门口,其余的三个门口也全堵了,早晨我上班才发现,那场面更吓人。”一名姓杨的保安也向记者证实,早上土堆不仅将门口堵得严严实实,而且挖掘机就站在土堆的上面。

一位知情者：装修时曾遭一商家阻扰

记者在南侧的门口看到,一个移动警务室已经被土堆挡在后面,随后记者绕道广场北侧看到,一辆警车停在路边,北侧门口一共有三个土堆,一辆小型的挖掘机就停在门口,虽然已经清理但是顾客经过时仍然十分不便。“昨天我们来超市购物还没有这些土堆,怎么都开业了突然又多了这些?”一些顾客不知道原因经过时不免都会议论两句,记者沿着北侧的门口,一路走下去发现广场的四个门口全被堵住,只有西侧的

一个小门被堵后立即清理完毕,其他的三个门口都没有清理完。

“都是因为负二层的事,当时装修的时候,我们就接到一商家的威胁。”商场的一位自称是知情者的人向记者透露,由于负二层是原来的防空洞出口,一直延伸到栈桥的地下通道,自从利客来拿下这块地后,这一商家就多次阻挠施工,并且发出威胁不让开业。记者从负一层试图进入负二层,但是发现负二层还没有装修,里面黑洞洞的。

商场负责人：“发生这种事我也很纳闷”

到底是什么人干出这样费力不讨好的事?记者随后来到悦喜客来商场的办公室,办公室主任刘萍告诉记者,事发在凌晨3点,她只知道由于承建单位的一些遗留问题还没有解决,具体原因她也不清楚。而悦喜客来的副总经理宋先生也表示,这块地他们是拍卖得来的,包括负二层,“我们没有得罪什么人,发生这种事让我也很纳闷。”

“应该是他们商家相互竞争吧。”在采访中,不少市民表示,目前中山路本身就存在众多商家,竞争十分激烈,很多商家自身就是微利经营,肯定不希望有人再进来搅局。对此,记者联系到知情者所说商场的一位姓刘的负责人,他表示不清楚此事,他已经离开公司,让记者联系姓李的负责人。但是记者多次打其手机,打通后始终无人接听。

警方说法：系因房屋纠纷

9日下午,记者在市南公安分局观海路派出所了解到,9日凌晨3时许,派出所就接到了市民报案,“我们赶到现场后,看到商场的几个门都被建筑垃圾堵住了。”观海路派出所的副所长韩卫东告诉记者,民警在控制现场局势后,将8名涉嫌违法的犯罪嫌疑人带回了派出所。韩卫东表示,之所以会发生这起事故是因两家商场存在房屋纠纷所致,具体原因还需进一步调查。

在观海路派出所,记者见到了嫌疑人袁某,谈起这起事件,带头的袁某却是一问三不知。“人家领导给我钱,让我把建筑垃圾运过来,我就以为是他们自己的垃圾呢,也没多想。”带头的袁某告诉记者,他从路上拦了四辆大货车,以每辆车400元的价格雇了大货车拉建筑垃圾,随后,他还找来了一辆挖掘机挖土。

目前,四辆大货车以及挖掘机已被警方暂扣,“涉案8人,其中范某等5人因涉嫌寻衅滋事已被刑拘,另外3人被处以治安处罚。”韩卫东说。

编辑 吕春梅
组版 张伟丽

岛城今冬首迎大范围降雪

截止到9日下午2时,全市平均降水量为0.2毫米

>>>详见C03版